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Compte rendu de réunion du 
Comité Directeur 

Du 09 janvier 2023 

 

Etaient présents :  
Mesdames Angélique GRAVIER et Corinne NABONNE et Messieurs Patrice CLEMENT, 
Denis EYRAUD, Bastien MASSA, José BARTOLISI, Emmanuel CREPEAU, François 
RAITBERGER et Patrick LE GRIS. 
 

Etaient excusés : 
Madame Gaëlle ZALIO et Messieurs Patrick BERSCH, Michel FRIEDERICH, Léo 
DEVEAUX, Christophe LEGUE, Benoît PAILLARD, Michel ZALIO et Michel ITTY. 
 
Était en visio : Michel FRIEDERICH 

Pouvoirs :  
Léo DEVEAUX donne pouvoir à Corinne NABONNE 
Christophe LEGUE donne pouvoir à Angélique GRAVIER 
 
Ordre du jour :  

− Approbation du dernier compte rendu du CODIR du 10 novembre 2023, 

− Election des membres du Bureau 

− Dates du CODIR et des événements annuels 

− Délégation de signature (Crédit Agricole…) 

− Représentation aux comités directeur départemental et régional 

− Questions diverses 

 
La séance débute avec un tour de table et des projets divers :  
 
▪ Communication :  
Proposition de François RAITBERGER (ancien journaliste) : Gazette tous les trimestres 
pour amener l’info aux adhérents. La communication actuelle hormis les mails transmis 
par activités, se fait uniquement via le site et la page Facebook.  
Le site est alimenté par l’intermédiaire de Michel ITTY et la page Facebook par 
Christophe LEGUE. François RAITBERGER explique qu’il collectera les infos déjà 
auprès des responsables d’activités et ensuite auprès des adhérents qu’il faudrait 
informer de la démarche.  
 
Patrice Clément souligne qu’une initiative des réunions annuelles par activités 
permettrait de collecter des données également.   
 
Des moments conviviaux permettent de créer du lien et de motiver certains les 
échanges trans-activités.  
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Il est suggéré de faire faire les comptes-rendus de sorties par les participants pour 
ouvrir un dialogue sur la communication. Michel Friedeirich souligne que ces comptes-
rendus sont une tâche supplémentaire pour les responsables des sorties et qu’il n’y a 
pas beaucoup de volontaires pour les écrire. Les participants viennent pour partager 
dans un groupe convivial mais pas forcément pour donner en échange. Il faut accepter 
ce fait et accepter tous les participants.  
 
La communication par mail présente des problèmes de réception chez certains 
adhérents selon leurs opérateurs. Il faudrait leur suggérer des adresses gmail garantes 
de la réception de nos infos.  
 
▪ Organisation de la gestion du club :  
Il faut offrir des espaces où des personnes peuvent prendre des places, des 
responsabilités dans chaque activité aussi minimes soient elles, des postes bornés 
pour soulager les responsables d’activités.  
Angélique GRAVIER souligne que l’on a beaucoup d’outils que l’on n’utilise pas, que 
par le passé, il y a eu des essais de commissions mais qu’avec le COVID elles n’ont 
pas perduré.  
Il faut de la transversalité.  
Il faudrait établir une base pour ensuite mettre des choses en place. 
Ce travail sera l’objet du prochain CODIR. 
 
▪ Formations :  
Il faut mettre en place des formations internes pour plus d’encadrants qui deviennent 
nécessaires dans chaque pôle.  
Il est souligné que les formations FFCAM sont et seront de plus en plus compliquées. 
Un exemple est donné sur les dernières formations d’initiateurs, trop lourdes. Les 
personnes ont fini co-encadrants, présents mais pas diplômés.   
 
▪ Projet associatif : axes et orientations du club : 
Le dernier projet arrive à échéance : 2020 – 2024.  
Il décrit les axes prioritaires qui doivent être en cohérence avec les demandes de 
subventions.  
« Qu’est-ce que l’on fait, ce que l’on aime faire et ce que l’on fait. » 
Il faut qu’il soit simple : 3 actions 3 axes et se limiter à ça aux dires d’Elsa LOURY, 
agent de développement du Comité départemental, qui s’est proposé pour nous aider 
dans sa conception.  
Il faut y décrire, dans chaque action, les points forts, les points à améliorer et les 
perspectives.  
 
Le cours de la séance reprend son court :  
 
 
 
 
 
 
 
 

− Election des membres du Bureau :  
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Membres démissionnaires :  
- Michel ZALIO – démissionnaire  
- Patrice BERSCH – démissionnaire du bureau mais reste membre du 

CODIR  
 
Candidats :  

- Emmanuel CREPEAU – Candidat à la Présidence 
 

 

→ Emmanuel CREPEAU est élu à l’unanimité comme Président.  
 

− Dates du CODIR et des événements à venir :  
CODIR 
- Mercredi 7 février – 19 h (Organisation de la gestion du club) 
- Mercredi 3 avril – 19 h  
- Mercredi 5 juin – 19 h (Projet jeunes) 
- Mercredi 11 septembre – 19 h (Budgets et compte rendu d’activités) 
- Mercredi 16 octobre – 19 h (Validation des budgets) 
 
Evénements :  
- Galette : dimanche 21 janvier avec diffusion du film de Muriel Barra 

« Freedom l’envol d’un aigle » à partir 16 h et à 17 h 30 Galette du Club 
 
Les autres événements seront déterminés lors des prochains comités directeurs et la 
date d’assemblée générale en fonction de l’organisation du challenge.  
 

− Délégation de signature (Crédit Agricole…) 
 

− Représentations 
Représentations au comité directeur départemental :  

→ Le président, Christophe LEGUE  
Emmanuel CREPEAU précise que les représentations ne font pas parties des 
délibérations à prendre et que chacun est libre d’y participer en fonction de sa 
disponibilité.  
 
La séance se termine à 21h30 
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